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Zilele Protopopiatului Moinești au inclus un 
concurs de șah rapid și o cupă de fotbal

Image not found or type unknown

Protopopiatul Moinești organizează în perioada 1-8 septembrie Zilele cultural-
duhovnicești. Cu acest prilej se desfășoară mai multe competiții sportive, precum 
Concursul de șah „Cupa Sfântul Nicolae” și Cupa de fotbal „Sfântul Apostol Andrei”.

Concursul de șah „Cupa Sfântul Nicolae”
A 16-a ediție a concursului de șah rapid omologat s-a desfășurat la Așezământul 
social-filantropic „Sfântul Nicolae” din Parohia Poduri și a fost organizată de 
Protoieria Moinești cu sprijinul Clubului de șah „Bicazul”, informează Arhiepiscopia 
Romanului și Bacăului.

Au participat 167 sportivi legitimați și nelegitimați, cu vârste cuprinse între 6 și 80 
de ani, de la cluburi de șah prestigioase, din diferite localități ale țării și din 
Republica Moldova. Concursul s-a desfășurat în sistem open elvețian, cu cinci runde 
de joc, fiecare sportiv având la dispoziție 15 minute pentru fiecare partidă.

Noutatea acestei ediții a fost oportunitatea de a participa a persoanelor 
nevăzătoare. Astfel, au jucat cinci persoane cu deficiențe de vedere folosind două 
table de șah tactile.

La finalul concursului, au fost acordate premii constând în bani în valoare totală de 
3.000 lei, 10 cupe și 30 de medalii pentru primele trei locuri din clasament și 
diplome de participare pentru toți jucătorii.

Cupa de fotbal „Sfântul Apostol Andrei”
Cupa de fotbal „Sfântul Apostol Andrei”, aflată la a doua ediție, a fost organizată la 
noua bază sportivă a Primăriei Moinești și a reunit echipe din douăsprezece parohii. 
Toate echipele participante au primit diplome și icoane, iar primele patru au primit 
și premii în bani.



Zilele cultural-duhovnicești continuă cu primirea moaștelor Sfântului Martir 
Constantin Brâncoveanu, în data de 5 septembrie, apoi cu procesiunea „Calea 
Sfinților” și slujba de binecuvântare a copiilor la început de an școlar de 
Înaltpreasfințitul Ioachim, Arhiepiscopul Romanului și Bacăului.

Evenimentele se vor încheia duminică seară, când va avea loc un concert 
extraordinar susținut de solista Maria Coman și Corala „Armonia” din Constanța.
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